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בנקודות:     ישרים החותכים את  P 3נקודה מחוצה לו. נעביר דרך  Pמעגל,    יהי  (8

 . הוכיחו:              

 .Pהוא פולרי לנקודה     קו פסקל  .א

 .     , אז Xנפגשים בנקודה     -ול    -ל אם שני המשיקים .ב
 

 
                                                                         

                                
                                

                                                                  
                               

                                                           
                                                              

 
  , שמרכזו בראשית. מצאו את משוואת הישר הפולרי לנק' 5עם רדיוס    -ב מעגל  Cיהי (/

 כאשר:  C-ס לביח

         .א

          .ב
 

 -ל ביחס שמולו לצלע פולרי הוא קודקוד כל אם צמולע דואלי נקרא משולש. מעגל    יהי (3
 .משולש דואלי לעצמו ABCיהי  .  

 .המשולש גבהי חיתוך הוא המעגל שמרכז הוכיחו .א

 לו מחוץ האחרים והשניים המעגל בתוך בהכרח הוא המשולש מקודקודי אחד כי הוכיחו .ב
 ב'.-א' ול-ל מתאימים ציורים ציירו .ג

 
 . Oשמרכזו בנקודה  מעגל  Cיהי (4

 ?   -בC -ביחס ל  O-מהו הישר הפולרי ל .א

שתי נקודות שונות על  A,B, תהיינה     -וף במייצג את הישר באנס      בהנחה ש  .ב
 ?b-ו aמים להן. מהי נקודת החיתוך של הישרים הפולרים המתאי a,bישר זה, ויהיו 

 
 העובר דרך הנקודות:    -א. מצאו את משוואת החתך חרוט ב (5

                             . 
 .                נתון חתך החרוט הבא: ב.         

 . נקודות החיתוך שלו עם הישר באנסוףומצאו את      -על המודל שלו ב הסתכלו          
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